
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la respuesta falsa sobre la gonadarquia: 

Seleccione una: 

a. Consiste en la reactivación del eje hipotálamo-hipófisis-gonadal por aumento de secreción 
de GnRH, factor hipotalámico liberador de gonadotropinas durante el sueño. 

b. El efecto del aumento de GnRH es que la neurohipófisis aumenta su secreción de LH y 

FSH.  

c. La LH y FSH provocan que los testículos del niño segreguen testosterona y los ovarios de la 
niña estrógenos o estradiol. 

d. La testosterona inicia la espermatogénesis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El efecto del aumento de GnRH es que la neurohipófisis aumenta su 
secreción de LH y FSH. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El estirón de crecimiento de la adolescencia en los niños se produce a la edad de: 

Seleccione una: 

a. 8-10 años. 

b. 10-13 años. 

c. 12-15 años.  

d. 15-17 años. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 12-15 años. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala cual no es una de las principales características del desarrollo cognitivo del niño entre los 7 
y 11 años: 

Seleccione una: 

a. La reversibilidad. 

b. La clasificación. 

c. La seriación. 

d. La elaboración de hipótesis.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La elaboración de hipótesis. 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La respuesta falsa sobre el crecimiento en altura de los escolares es: 

Seleccione una: 

a. 2-3 cm/año. 

b. 5-6 cm/año. 

c. Durante la pubertad: 8-12 cm/año. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2-3 cm/año. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Señale la respuesta falsa sobre los estadíos del desarrollo moral según Kohlberg son: 

Seleccione una: 

a. Hay tres niveles con 2 estadios o etapas en cada uno de los niveles. 

b. En la edad escolar, el niño se pasa por el nivel preconvencional y el convencional. 

c. En el nivel preconvencional, el niño desconoce el concepto de autoridad y considera de 
forma rígida las normas sociales rígidas. 

d. En el nivel convencional, en el estadio 3, presente en niños a partir de los 12 años, no 

subordinan sus valores a los de la mayoría.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el nivel convencional, en el estadio 3, presente en niños a partir de 
los 12 años, no subordinan sus valores a los de la mayoría. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la respuesta falsa sobre la adrenarquia: 

Seleccione una: 

a. Consiste en la maduración de la glándula suprarrenal en que hay un aumento de la 
producción de andrógenos. 

b. Se produce hacia los 6-7 años de edad.  

c. Es la responsable de la aparición de vello axilar y pubiano. 

d. Responsable de una moderada aceleración de la maduración ósea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se produce hacia los 6-7 años de edad. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la respuesta falsa: 

Seleccione una: 

a. En general cuanto más precoz es el estirón, menor es la talla final. 

b. El crecimiento y el desarrollo están determinados por factores hereditarios y ambientales. 



c. En la última década se ha observado una aceleración de la talla y del desarrollo puberal en 
las poblaciones con mayor nivel de vida cuya causa puede ser el aumento de la obesidad. 

d. La menor cantidad de leptina producida por los adipocitos en las niñas influye en la 

maduración del eje HHG.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La menor cantidad de leptina producida por los adipocitos en las niñas 
influye en la maduración del eje HHG. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el desarrollo intelectual o cognitivo de Piaget, al periodo entre los 7 y los 11 años se le 
denomina: 

Seleccione una: 

a. Etapa intuitiva. 

b. Etapa preoperacional. 

c. Etapa de la operaciones concretas.  

d. Etapa de las operaciones formales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Etapa de la operaciones concretas. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al periodo de latencia del desarrollo psicosexual de Freud se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Identificación con el progenitor del mismo sexo. 

b. Complejo de Edipo. 

c. No interés por niños del otro sexo.  

d. Interés sexual hacia niños del otro sexo. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: No interés por niños del otro sexo. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para valorar el desarrollo psicomotor de los 6 a los 9 años, se debe valorar alguna de las 
siguientes áreas de desarrollo excepto: 

Seleccione una: 

a. Confianza. 

b. Autonomía. 

c. Desarrollo motor grueso.  

d. Iniciativa. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desarrollo motor grueso. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según el desarrollo psicosexual de Freud al periodo entre los 5 y 11 años se denomina: 

Seleccione una: 

a. Latencia.  

b. Fálico. 

c. Genital. 

d. Anal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Latencia. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El niño en edad escolar prefiere estar en compañía de: 

Seleccione una: 

a. Sus padres. 

b. Amigos del mismo sexo.  

c. Amigos del sexo contrario. 

d. Sus hermanos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Amigos del mismo sexo. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según el desarrollo psicosocial de Erikson, la etapa de los 6 años hasta la pubertad tiene como 
posibles salidas: 

Seleccione una: 

a. Confianza básica /desconfianza. 

b. Autonomía/ duda. 

c. Iniciativa/culpa. 

d. Laboriosidad/inferioridad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Laboriosidad/inferioridad. 

Pregunta 14 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 



El estirón de crecimiento de la adolescencia en las niñas no se produce a la edad de: 

Seleccione una: 

a. 12 años. 

b. 10 años. 

c. 15 años. 

d. 3 años.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 15 años. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los cambios de pilosidad se producen generalmente de forma más tardía en: 

Seleccione una: 

a. Pubis. 

b. Cara. 

c. Extremidades. 

d. Axilas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Axilas. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según el desarrollo emocional de Eriksson entre los 9 y 12 años el niño: 

Seleccione una: 

a. Tiene un pensamiento egocéntrico. 

b. Juega solo. 

c. Crea nuevos amigos y estos se convierten en su referente para sentir aprobación. 

d. Aumenta la conciencia de sí mismo, inicia la individualización.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumenta la conciencia de sí mismo, inicia la individualización. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al final del crecimiento, la talla de una niña respecto a la del niño de su misma edad es: 

Seleccione una: 

a. 13 cm mayor. 

b. 13 cm menor.  

c. 5 cm mayor. 

d. 7 cm menor. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 13 cm menor. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El término que hace referencia al proceso biológico que se traduce en una hiperplasia e hipertrofia 
de las células y tejidos corporales: 

Seleccione una: 

a. Desarrollo. 

b. Maduración. 

c. Crecimiento.  

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Crecimiento. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El desarrollo puberal del niño debe valorarse mediante: 

Seleccione una: 

a. Las escalas de Tanner.  

b. Medición de niveles hormonales. 

c. Velocidad de crecimiento. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las escalas de Tanner. 

Pregunta 20 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En los periodos en los que se divide la infancia se denomina edad escolar o infancia intermedia al 
periodo comprendido entre los: 

Seleccione una: 

a. Los 4 y los 10 años. 

b. Los 3 y los 6 años. 

c. Los 6 y los 12 años. 

d. Los 6 y los 16 años.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los 6 y los 12 años. 

 


